Вариант 1 

Компания рассматривает вопрос о строительстве завода. Возможны три варианта решения:

А. Построить большой завод стоимостью 700 тыс. $. Если в дальнейшем будет большой спрос, это будет давать ежегодно 280 тыс. $ в течение следующих пяти лет. Если же спрос будет низкий, это  принесет ежегодный убыток  в 80 тыс.$ в течение следующих пяти лет. Вероятность высокого спроса – 0,8, низкого спроса – 0,2.
В. Построить маленький завод стоимостью 300 тыс. $. Если в дальнейшем будет большой спрос, это будет давать ежегодно 180 тыс. $ в течение следующих пяти лет. Если же спрос будет низкий, это  принесет ежегодный убыток  в 55 тыс.$ в течение следующих пяти лет. Вероятность высокого спроса такая же – 0,8,  низкого спроса – 0,2.
С. Отложить строительство завода на год для сбора дополнительной информации о будущем спросе. Информация может быть как позитивной (с вероятностью 0,7), так и негативной (с вероятностью 0,3). Если получена позитивная информация, то далее нужно принять решение,  строить  ли большой или маленький завод. Характеристики затрат на строительство и ежегодных результатов их  работы будут такими же, как и в вариантах (А) и (В), но завод вступит в действие на год позже.
Если информация негативная, то компания откажется от строительства завода. Но если получена позитивная информация, то это повышает   вероятность высокого спроса  до 0,9.

Нарисуйте дерево решений, определите рациональную последовательность действий и ожидаемую стоимостную оценку результата выполнения проекта. Оценка производится в текущих ценах, затраты и результаты не дисконтируются.
Вариант 2 


Компания рассматривает вопрос о строительстве завода. Возможны три варианта решения:

А. Построить большой завод стоимостью 650 тыс. $. Если в дальнейшем будет большой спрос, это будет давать ежегодно 300 тыс. $ в течение следующих пяти лет. Если же спрос будет низкий, это  принесет ежегодный убыток  в 80 тыс.$ в течение следующих пяти лет. Вероятность высокого спроса – 0,7, низкого спроса – 0,3.
В. Построить маленький завод стоимостью 360 тыс. $. Если в дальнейшем будет большой спрос, это будет давать ежегодно 180 тыс. $ в течение следующих пяти лет. Если же спрос будет низкий, это  принесет ежегодный убыток  в 60 тыс.$ в течение следующих пяти лет. Вероятность высокого спроса такая же – 0,7,  низкого спроса – 0,3.
С. Отложить строительство завода на год для сбора дополнительной информации о будущем спросе. Информация может быть как позитивной (с вероятностью 0,9), так и негативной (с вероятностью 0,1). Если получена позитивная информация, то далее нужно принять решение,  строить  ли большой или маленький завод. Характеристики затрат на строительство и ежегодных результатов их  работы будут такими же, как и в вариантах (А) и (В), но завод вступит в действие на год позже.
Если информация негативная, то компания откажется от строительства завода. Но если получена позитивная информация, то это повышает   вероятность высокого спроса  до 0,8.

Нарисуйте дерево решений, определите рациональную последовательность действий и ожидаемую стоимостную оценку результата выполнения проекта. Оценка производится в текущих ценах, затраты и результаты не дисконтируются.
